

Отделение изобразительного искусства

Изобразительное искусство является неотъемлемой частью развития личности, проявления творческих способностей развития ребенка, возможностью видеть мир во всех его красках. За многие годы преподавателями отделения собран и используется обширный методический фонд, состоящий из индивидуальных программ, методических разработок уроков и таблиц. Систематизирован и используется на занятиях выставочный фонд из лучших творческих работ учащихся изобразительного отделения. Ребята постигают основы следующих дисциплин: живопись, рисунок, композиция.



С увлечением познают основы искусства ребята от 6.5 лет.

Работают на отделении преподаватели высшей квалификационной категории: Кузнецова Ольга Ивановна, Алымова Ирина Алексеевна и молодой специалист Кузнецова Алла Владимировна.

Преподаватели отдела стараются максимально раскрыть творческий потенциал каждого ребенка. На конкурсах различного уровня – от городских до международных - воспитанники отдела показывают высокие результаты. За годы работы отделения учащиеся и преподаватели неоднократно становились лауреатами и дипломантами конкурсов и фестивалей различного ранга: например, международный конкурс «Дети рисуют мир»(Германия) - лауреаты конкурса Данько Яна, Борисова Валерия и Матвиенко Павел (преподаватель Кузнецова О.И.). Международный конкурс «Радость планеты» - лауреат Яновская Дарья (преподаватель Алымова И.А.). Городская выставка-конкурс «Елочка -2017» -лауреат Стобенко Елена (преподаватель-Алымова И.А.)



На фото работы выпускников.

Многие воспитанники отделения успешно продолжают профессиональное обучение в архитектурном колледже, в ЮФУ на художественно графическом отделении и в ААрХИ ЮФУ.

